Topological manifolds course survey
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What is your career stage?
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Please rate the following aspects of the course
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How would you rate your satisfaction with the course?
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How would you rate your engagement with the course?
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See more detailed responses at this link.


https://docs.google.com/forms/d/1S_d7i1YJ75MyHP2t-cPGQ2x6LfbjE6L5bZ_ZpnzRl5g/viewanalytics

